FETRA® Einsteckbügel für Plattenwagen / -ständer



Farbe: brillantblau (RAL 5007)
Höhe: 300 mm, 600 mm, 900 mm
Länge: 1200 mm, 1600 mm

• Gewicht: 5 kg, 6 kg, 7 kg, 7,5 kg, 8,5 kg

• Garantie: 10 Jahre

Verfügbare Varianten

Farbe	Garantie	Gewicht	Länge	Höhe	Artikelnummer
brillantblau (RAL 5007)	10 Jahre	5 kg	1200 mm	300 mm	fe3012
brillantblau (RAL 5007)	10 Jahre	6 kg	1600 mm	300 mm	fe3016
brillantblau (RAL 5007)	10 Jahre	6 kg	1200 mm	600 mm	fe6012
brillantblau (RAL 5007)	10 Jahre	7 kg	1600 mm	600 mm	fe6016
brillantblau (RAL 5007)	10 Jahre	7,5 kg	1200 mm	900 mm	fe9012
brillantblau (RAL 5007)	10 Jahre	8,5 kg	1600 mm	900 mm	fe9016

Dieses Datenblatt wurde am 10.07.2024 automatisch erstellt. Änderungen nach diesem Zeitpunkt sind vorbehalten.